Cucrema "F5 Combitech"

_ "F5 Combitech" - - 23710 cuctema Ha 6a3e MeTanAMYeCcKux
L I e _ OLMHKOBaHHbIX  MPOBOJIOYHbIX  JIOTKOB A9 OopraHusaumm
..'ﬂ‘ﬂ:.:-n-g‘ ) kabenbHoM WHMpPaACTPyKTypbl BHYTpW 3aaHui. Cuctema "F5
u}l‘l‘ 2L : Combitech" npousBoacTBa koMnaHmm JJKC coOTBETCTBYET CaMbiM
- BbICOKMM CTaHAapTaM KayecTBa M MeXAYHapOAHbIM TEXHUYECKUM

HopMaM. bnarogaps LeneBOW OpMeHTauMW Ha MCMNOJSIb30BaHUE B
MOMELLEHNSAX, 3SKOHOMMYHOM KOHCTPYKUMW W  YMNPOLEHHOMY
npoueccy MoOHTaxa, MnpoBosiodHble noTkn [AKC no3sonswoT
CYLLEeCTBEHHO CHWU3UTb MaTepuasibHble UM TpyAOBble 3aTpaThbl.
MpuBnekaTenbHas LUeHa Takxe o6ycnoBfeHa OTe4YeCTBEHHOM
npom3BoacTBeHHOM 6asom kommanmm  OKC. Jlotkm  "F5
Combitech" oTBeuatoT cambiM CTporum Kputepusm 6e3onacHoCTm
6narogaps BbICOKOTEXHOSIOTMYHOM M NPOYHOM KOHCTPYKLNK.

MpoBOJ/IOYHbINA JIOTOK

OcHoOBHble NpenMyLecTBa MeTal/IM4eCcKUX NpPoBOA0YHbIX N0TKOB «F5 Combitech»:

YHuKanbHass TexHonorus

MpoBosoyHbIn noTok [AKC npou3BoaMTCS MO YHUKANbHOW 3anaTeHTOBaHHOM TexHonormn. B
KOHCTPYKLMWN MUCMNOMb3yeTCs TopLeBas CBapkKa BepxHel NpoAosibHOM MpPoOBOJSIOKM (Tak Ha3biBaemoe T -
obpa3Hoe coeauHeHMe). DTa TEeXHOA0rns noMoraeT 3aWnTUTb Kabenb OT MOBpPEXAEHUSA: OH Nerko
YKNagblBaeTCcs, He LEennssiCb 3a OCTpble Kpas M CaM MpoLecC MOHTa)a, oka3blBaeTcs B utore 6onee
yA06HbIM 1 6e30nacHbIM.

l1po4HOCTb
KOHCTpyKTMBHass OCOBEHHOCTb BbIMOSIHEHMUS CTEHOK J10TKa (AONONHUTENbHbIN M3rnMb BepTUKaNbHOM
NpoBOSIOKN) obecneymBaeT €ro BbiCOKME MPOYHOCTHblE XapaKTEpUCTUKWU. [N M3roTtoBAeHWUs JI0TKOB
ManbiX U CpeAHUX pa3MepoB MCMOMb3yeTCs MpOBOJSiIOKa AnWaMeTpoM 4 MM, a Ans 601blWKnX pasMepos
notka - 5 MMm.

llpocToTa 1 3KOHOMUYHOCTb

MoBopOTbl M Ntobble pa3BETBJ/IEHMSA TPAcCbl BbINOAHATCSA 6e3 A0MOSHUTENbHbIX aKceccyapoB, 4TO
No3BOJIIET NPOBOAMTb MOHTAX CUCTEMbl HEMOCPeACTBEHHO Ha 0b6bekTe, MpWM MOMOLUM BCEro SNWb ABYX
MHCTPYMEHTOB: KyCayeK W raeyHoro kswoda. lNMpuv 1Mcnonb3oBaHMM YHUBEPCANbHOM KOHconn BM u ML
JIOTOK BCTaBNseTCs B Na3 u 3awlenkusaeTtcs. lNpouecc 3aHMMaeT B HECKOJIbKO pa3 MeHbLUEe BPEMEHU, YEM
KpenseHne BUHTaMU. IDTO NMO3BOASET SKOHOMUTb A0 60% BpeMeHM MOHTaXa M CHUXAaeT 3aTpaThbl.

Yaob6ctso

Bnarogaps OTKPbITOM KOHCTPYKUWMM TMPOBOIOYHOrO JiIOTKa, obecrneymBaeTcs snerkui p[ocrtyn u
TexHuyeckoe obcnyxuBaHne (MOXHO OLEHUTb COCTOSiHME KabenbHOM CUCTeMbl BM3yanbHO), Kabenb
Nlerko KpenuTcs K OCHOBaHWIO TpacCbl MOCPeACTBOM XOMYTOB. PasHble BMAbl Kabens MOXHO pasgenutb
no rpynnam, NpoMapKmpoBaTb UX, @ 3aTeM NMPUKpPennTb K NOTKY, 4To obecneynT yaobCcTBO Npoknaaku m
pacnpegeneHnsa kKabenbHbIX NUMHWIA. B 0COB6EHHOCTM 3TO LWMPOKO MPUMEHSETCA MNpu  yCTaHOBKE
cnaboTtouyHo npoBoAKW (/loOKanbHble CeTU, TenedoHusl, MnoXapHas M OXpaHHas CuUrHanusaums).
LLInpokunii accopTMMeHT

LLInpoknii acCoOpTUMEHTHbIN psg JIOTKOB C BbicoToM cTteHok 30, 50, 80,100 MM M LUMPUHOMN OCHOBAHUS
ot 50 go 600 MM M akceccyapoB K HWM, NO3BONSET cObMpaTb 3aKOHYEHHbIE CUCTEMbI MOA KOHKPETHYO
3a4a4y C BO3MOXHOCTbO MoaudumumpoBaHus B 6yayiem.

lpeeMCTBEHHOCTb M COBMECTUMOCTb

YHuBepcanbHOCTb cuctembl «F5 Combitech» nossonsieTr coBMectnTb ee ¢ cuctemon «S5 Combitech»
(Ha 6a3e nepdopunpoBaHHbIX/HeNep@dOpPUPOBAHHbBIX CTaslibHbIX JIOTKOB) U C CUCTEMaMK «3IKcnpecc 4/6»
(Ha ocHOBe KOPOHOK U XECTKMUX FMagKux naacTtukosBbiX Tpy6). Hanpumep: npuMMeHss MOHTaXKHY naaTty
(kog FC37310) u pacnpegenutenbHyto Kopobky (koa 53900), obecneumBaeTcs nepexon K KOHEYHOMY
noTpebuTentd C MOMOWbID >KECTKUX [agKuX MAacTUKOBbIX TPy6; KpbIWKM B COBOKYMHOCTU C
AepXXaTeneM U MOHTaXHble 31eMeHTbl (KOHCONM, Npodwuib, Wnuabkn) cnctembl «S5 Combitech», mMoryTt
NCNOb30BaTbCS 7 npwm MOCTPOEHUN Tpaccel Ha cucrteme «F5 Combitech».
MeTannunueckme npososioyHble notkn [OKC «F5 Combitech» - camoe coBpeMeHHOe pelieHne ans
KOMMaHui, KoTopble 3a60TaTca O ObICTPOTE M HAAEXHOCTM KabenbHOM MPOBOAKW B MPOMbILWJIEHHbIX,
TOProBbIX M OPUCHbBIX 34aHUAX



H L B Kon LvameTp,
BblCOTa, MM ANVHa, MM OCHOBaHue, MM
100 FC3010 4
150 FC3015 4
200 FC3020 4
30 3000 300 FC3030 4
400 FC3040 5
500 FC3050 5
600 FC3060 5
50 FC5005 4
100 FC5010 4
150 FC5015 4
200 FC5020 4
S oy 300 FC5030 5
400 FC5040 5
500 FC5050 5
600 FC5060 5
80 3000 80 FC8008 4
100 FC8010 4
150 FC8015 4
200 FC8020 4
300 FC8030 5
400 FC8040 5
500 FC8050 5
600 FC8060 4
100 FC1010 4
150 FC1015 4
200 FC1020 4
100 3000 300 FC1030 5
400 FC1040 5
500 FC1050 5
600 FC1060 5

KpbiLika NnpoBOJIOYHOro

MEeTaJIJINYECKOro) JIoTka

H L B KOA, BEC,
BbICOTa, MM ANVHa, MM OCHOBaHune, MM KF/M
50 35520 0,37
80 35521 0,540
100 35522 0,630
150 35523 0,870
3 2000 200 35524 1,110
300 35525 1,690
400 35526 1,770
500 35527 3,140
15 2000 50 35510 0,390
Akceccyapbl AN MOHTaXa
MoHTa>xHble aKkceccyapbl Ana 6e3 BUHTOBOIro KpenJieHnus NpoBoJIOYHOro J1I0TKa:
KoHcosns BM
Cranb ropsiyero umHkosaHus no metoay CeHasmmmpa. Cnotbl 10,5x17 MM ¢ warom 33,5 MMm.
MoHTupyeTcs B npodunb PSM, PSL BuHTamm M 8x65 u rankamm M8
Kog B, MM Makc. Harpyska, Kr BbicoTa, MM B.ff’
FC34105 100 145 125 0,455
FC34106 150 136 130 0,475
FC34107 200 120 130 0,500
FC34108 300 96 140 0,770




KoHcosb ML, MOHOIMTHas C OCHOBaHueM AJ151 MpoBoJIoYHOro sotka 100, 150, 200, 300 mm.
Kpenuntcsa K CTeHe, a TakxKe BO3MOXHO KpenaeHue B npodunb PSM u PSL ¢ noMowbto BUMHTOB M8 X 65.

OuMHKOBAHHag cTtasb TONAWMUHON 2 MM

Koa B, MM Makc. Harpyska, Kr BbicoTta, MM B.f:’
FC33833 400 190 250 1,158
FC33834 500 170 250 1,375
FC33835 600 150 250 1,450

KoHcosib ML, MOHO/IMTHas1 C OCHOBaHMeM AJ1s1 IpoBoJIo4YHoro siotka 100, 150, 200, 300 mm.
Kpenutcsa K cTeHe, a TakXXe BO3MOXHO KpensieHne B npodunb PSM u PSL ¢ nomoubio BUHTOB M8 x 65.

OuMHKOBAaHHasa ctasb TOAWMUHON 2 MM

Koa B, MM Makc. Harpyska, Kr BbicoTta, MM B.ff’
FC33833 400 190 250 1,158
FC33834 500 170 250 1,375
FC33835 600 150 250 1,450

Jlerkasi KoHco/1b notosio4yHass DS

MpuMeHsaeTca Ansa KpenaeHus Tpaccbl C Masiol Harpy3kKoW NMPUCTPENKOW K CcTeHe, NMMb0 K MOTONKY Kak
npu noaBece Ha WMNWIbKE, TaK W HEenoCpeACTBEHHO K noBepxXHoCTU. OCHOBHble pa3Mepbl yKa3aHbl B
pasgene «Yeprtexun».

MocTtaBndeTcsa B TpéX BapmMaHTax UCMNOJSIHEHMUSA MaTepuana:

McnonHernne 1 - Ctanb, ouMHKoBaHHas no metoay CeHasuMmmupa (TOAWMHA UMHKOBOro NMOKpbITUS 19- 23
MUKPOH).

NUcnonHeHne 2 - lopsiyee UMHKOBAHWE TMOrpyXeHWeMm nocne Wu3rotosneHus (ToNwMHa UMHKOBOMO
nokpbiTMa 70-80 MUKPOH).

NcnonHeHue 3 - Hepxasetowasa ctanb (AISI 304).

CraHgapTHbIM MCNONHEHWEM Ans noasecoB saBnsetcs "Cranb, ouMHKoBaHHas no metogy CeHasnmumpa",
ApYyrve BapuaHTbl MOCTaBAAKTCA NOA 3aKas.

Koa B, MM :\:IraKc' Harpyska, Bec, kr
34160 100 225 0,5
34161 150 159 0,6
34162 200 123 0,63
34163 300 84 0,74
34164 400 64 0,85




Tak e Npu MOHTaXe CUCTEMbI MPOBIOYHbLIX NOTKOB cucTeMbl F5 Combitech Bo3MOXHO ncnosnb3oBaHue
BCeX TPaAMLMOHHbIX MOHTa)XHbIX akceccyapos cucrembol S5 Combitech (koHconu BM,ML,ckoba CS u gp.)
B KOMMNJieKTe C HabopoM BMHTOB U raek.

LTy /

Ha3BaHu DoT! Pe3b K
a3BaHue 0oTO e3bba oA yRaKoBKa

Bec, kr

BWHT co cneuunanbHOM rofoBKon ans

NpoOBOMIOYHOro NoTka M6X14 iUsks ERITBEs) |0 ol

BUHT ons MexaHM4YecKoro coeanHeHus
anemeHToB M6X20

Wcnonb3yeTcs onsi MOHTaxa
MPOBOJIOYHbIX JIOTKOB Mexay cobon unm
MOABELLUMBAHMUIO K MOTOJIKY NMOCPEACTBOM
wnunek M6. TonwwuHa ctanu 1,5 Mm.

M6X20 CM050620(50 0,3

Kptok 60NT ANs MexaHM4ecKoro

M6X20 CM070620(50 0,3
COeANHEHNS MPOBOJIOYHOrO N10TKA

OunameTp
Ha3BaHue doTo OTBEpPCTUS., Koa
MM

Wryk /

Bec, kr
ynakoBKa

Lan6a ansa coeagmHeHus NpoBOSIOYHOIO

notka (B coeanHeHUn ¢ BUHTOM M6x20) e CHL 7)) s 05

LLlanb6a yeTbipexnenecTtkoBas Ans
coeaMHeHNs MPOBOJIOYHOrO sloTKa (B
coeAuHeHnn ¢ BUHTOM M6x20)

CM180600|(50 0,3

LLlan6a co cneumanbHO ronoBKoOW Ans
COeAMHEHNsI MPOBOJIOYHOrO slIoTKa (B
coeauHeHUN ¢ BUHTOM M6x14)

CM190600(50 0,1




HasBaHue

®doTo

Koa

Bec, kr

CoeanHuTenbHas NnacTuHa C OTBEPCTUEM
rno LEeHTpY

Mcnonb3yeTcs ANnS MOHTa)<a MpoBOSIOYHbIX
JIOTKOB MeXay cobon nnu noABeLMBaHuIO K
NOTOJMIKY MOCPeACTBOM wWnunek M6.
TonwwuHa ctanu 1,5 MMm.

FC37306

0,031

BokoBasi coeanHUTENIbHAsA NnacTuUHa C
CEMb0 OTBEPCTUAMM

Mcnonb3yeTcs AN MOHTa)a MpoBOJIOYHbIX
JIOTKOB Mexay Cco60li Kak Ha MpsiMbiX
y4yacTkax, Tak U Npu NoBopoTax, u
pa3BeTBieHuax. TonwmHa cranm 1,5 mm.

FC34247

0,100

MoHTa)xHasa nnarta

Mcnonb3yeTcsa AnS MOHTaxa
OTBETBUTENbHbIX KOPO6OK. TonwmHa ctanu
2,0 MM.

FC37310

0,152

KoMnnekT KpenaeHuin Ans HanosibHOM
YCTaHOBKM

MaTtepuan: ABC-nnactmk. B koMmnnekTt
BXOAMUT ABa BUAa 3/IEMEHTOB MO OA4HOMN
wTyke. Ncnonb3lyeTcs ana MoHTaxa
NECTHUYHbIX JIOTKOB MPU HaMoJIbHOM
yCTaHOBKe.

FC37230

0,055

[epxaTtenb Ana KpbILWKK

Mcnonb3yeTcs AN KpenaeHUs KpbILWKW Ha
MPOBOJIOYHbIN NTOTOK. AnnHa nsgenunsa 20
MM.

MaTtepuan: nonunponuneH. iea
TUnopasMepa B 3aBUCMMOCTU OT AnaMeTpa
MPOBOJIOKWN NOTKA.

FC37004 (ans
NMpPOBO/IOYHOrO N10TKA C
ANaMEeTpOM MpoBOJIOKK 4
MM)

FC37005 (ansa
NMpPOBO/IOYHOrO S10TKA C
ANAaMETPOM MpPOBOJIOKKN 5
MM)

0,001

MapkupoBoyHasa Tabnvua

Ncnonb3yeTcs Ans MapKUpOBKK KabenbHbIX
CMUCTEM Ha OCHOBE MPOBOJIOYHbIX JIOTKOB.
MaTtepuan: NoAUCTMPO. STUKETKA C
HeobxoanMon nHdopMaumnern noMewaeTcs
BHYTPb Tabnnuku.

FC37008

0,006

OrpaHuuunTenb paguyca nsrmba kabens
MaTtepunan: ABC-nnactuk. lNpu
MCMO/Ib30BaHMMN KPUTUYHbIX K MasioMy
paanycy nsrnba kabenei, Heobxoanmo
MCMNOSIb30BaTh CreumanbHblli akceccyap -
orpaHuyuTenb paguyca msrmba.

FC37009

0,004




